
Воскресенська селищна рада оголошує конкурс з відбору суб'єктів
оціночної діяльності з проведення робіт щодо експертної оцінки об'єктів
комунального майна Воскресенської селищної ради, а саме:

- земельна ділянка. кадастровий номер 48253281300:07:057:0070, комунальна
власність, землі несільськогосподарського призпачення, для будівництва та
обслуговування будівель торгівлі, площа: 0.0340 га, розташованою с. Калинівка,
вул. Соборна, Іба, Миколаївського району, Миколаївської області.
Мета: визначення вартості майна для продажу земельної ділянки.

Суб'єкти оціночної діяльності, які бажають взяти участь в

оголошеному Конкурсі, подають до Воскресенської селищної ради на розгляд
комісії такі документи:

заяву на участь у Конкурсі за встаповленою формою;
копію установчого документа претендента (для юридичних осіб), завірена

належним чином;
копію паспорта (для претендента - фізичної особи), завірена належним

чином;
кою довідки про присвоєння ідептифікайного помера за Державним

реєстром фізичних осіб-платників податків та інших обов'язкових платежів
(для претендента - фізичної особи), завірена належним чином;

нотаріально завірені копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які
працюють у штатному складі, та яких буде залучено до проведення експертної
грошової оцінки земельних ділянок та підписання звітів про експертну
грошову оцінку земельних ділянок;

нотаріально завірену копію кваліфікаційного свідоцтва оцінювача з

експертної грошової оцінки земельних ділянок, отриманого відповідно до
Закону України «Про оцінку земель»;

нотаріально завірену копію ліцензії на виконання землеоціночних робіт,
отриманої відповідно до Закону України «Про ліпензування» певних видів
господарської діяльності;

потарійально завірену копію витягу з Державного реєстру оцінювачів з
експертної грошової оцінки земельних ділянок;

Інформацію претендента (документ, який містить відомості про досвід
роботи, кваліфікацію, особистий досвід роботи оцінювачів з експертної
грошової оцінки земельних ділянок, які працюють у його штатному складі);

інформація про кількість звітів з експертної грошової оцінки земельних
ділянок, які на час проведення Конкурсу підготовлені претендентом (вказати
наявність зауважень з боку центрального органу виконавчої влади з питань
земельних ресурсів або його територіального органу, до цих звітів за
підсумками їх державної землевпорядної експертизи);

конкурсну пропозицію та інші документи.

Конкурсна пропозиція подається претендентом у запечатаному конверті ї мас
містити пропозицію щодо вартості вВИиКОпПаття рооіт. калькуляції витрат.
пов'язаних з викопанням рос. атакож строк викопаття робіт.



Конкурс відбудеться 17.04.2024 року о 11.00 годині в приміщенні селищної
ради: смт. Воскресенське, вул. Соборна, буд. 86

Кінцевий термін подачі документів -- 15.04.20 Я року до 16. 00 години.
б
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